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NOVICE 
 Jaka je zvozil! Vesela novica prihaja iz 
Bušmanije, od koder poroča naš novi 
poročevalec Tomaž, ki bo odslej poročal o 
življenju Bušmanov (prebivalci Pinete med 
recepcijo in zgornjim WC-jem). Naše stalne 
poročevalke INGRID (Globoko Grlo) žal letos še 
ni na spregled, zato smo angažirali nove moči. 
Pa nazaj k Jaki: Po dolgih letih učenja, vaje in 
treninga se je napor končno izplačal, Jaka je v 
soboto 5. 6. 2004 pometal pomožna kolesa iz 
svojega kolesa in samostojno speljal po dveh 
kolesih. Čestitamo. Jaka pa je znan še po eni 
izredni sposobnosti: lulanju v višino! Njegov 
curek je tako močan, da špricne celo dva in pol 
krat višje od Jake. Ko smo na tiskovni 
konferenci, ki jo je v Žogici priredil Jakov oče 
razpravljali o fantu, smo bili enotnega mnenja, 
da bi Jaka lahko prekosil marsikoga, če bi 
seveda lulanje v višino postala disciplina v 
letošnjih igrah brez meja. 

Največji 'nudl' Savudrije zopet na 
pohodu!  Naše zveste bralke, ki zahajajo na 
nudl plažo med bazenom in Zambratijo tudi 
letos poročajo o možaku, ki z velikostjo svojega 
nudla spravlja v zavist moški del populacije. Ker 
so o dimenzijah za sedaj poročale samo ženske 
(v lanski sezoni Joja, Graciela in Vlasta, letos pa 
Joja in Breda) redakcija SAVUDDRIJSKIH NOVIC 
razpisuje  nagrado v višini celoletne naročnine 
na naš cenjeni časopis za fotografijo ali kak 
drug neizpodbiten dokaz o obstoju nudla sedaj 
že epskih razsežnosti. Fotografija, ki smo jo v 
našem časopisu objavili lani se je izkazala za 
spretno fotomontažo internetnih hekerjev. V 
kolikor neizpodbitnih dokazov o obstoju 
'gospoda XXXL' tudi to sezono ne bo, bomo 
prisiljeni verjeti tezi, ki jo je že lani izrekel naš 
svetovalec za seksološko-psihološka vprašanja 
dr. Psihič, ko je prikazovanje velikega nudla 
našim vrlim dekletom ocenil kot njihovo 
sublimacijo, to je v jeziku preprostih ljudi 
njihovo podzavestno fantazijo, ki se manifestira 
kot privid, v katerega oseba trdno verjame, da 
ga je res videla. Privid je torej odraz subjektivne 
želje, da bi nekaj videli, kar že dolgo nismo, je 
neke vrste materializirana želja. (Če kdo od 
cenjenih bralk in bralcev ni razumel, kaj je hotel 
dr. Psihič povedati mu ne zamerimo, saj ga tudi 
mi nismo razumeli). 

TRIČ TRAČ 
Med Mojmirom in Kopakabano je prejšnji 

vikend   zmanjkala   večja  količina   kamenčkov  

bolj ali manj ovalnih oblik. Govori se, da so to 
prav posebni kamni, na katerih je treba najprej 
dve leti ležati, šele potem se zmehčajo in 
postanejo uporabni. Nekaj primerkov teh kamnov 
smo odkrili tudi na Ljubljanski cesti, kjer jih je v 
nedeljo zjutraj brusil  Rajmond, ki pa nam tudi ni 
znal razložiti namena oziroma načina uporabe teh 
kamnov. Zaenkrat ostaja zadeva popolnoma 
nepojasnjena, trudili pa se bomo zadevi priti do 
dna in bralci SAVUDDRIJSKIH NOVIC boste 
seveda o zadevi prvi obveščeni. 
  PRIREDITVE:  BAY BLADE SAVUDRIJA OPEN 

 
Prijave za 1. BAY BLADE tekmovanje lahko 
pošljete po internetu preko naše spletne strani 
http://freeweb.siol.net/suhmar/ ali PA SE PRIJAVITE 
osebno v naši redakciji na Ljubljanski 171. 
Tekmovanje bo potekalo v treh disciplinah: 

1. kronometer (zmaga tisti, čigar vrtavka se 
najdlje vrti), 

2. čimveč hkrati (zmaga tisti, ki uspe 
pognati čimveč vrtavk naenkrat, v primeru 
neodločenega izida odloča borba 
blade2blade), 

3. blad2blade (neposredni spopad dveh 
tekmovalcev, zmaga tisti, čigar vrtavka se 
vrti dlje). 

  ŠPORT 
V drugem kolu košarkaškega prvenstva je ekipa 
SAVUDDRIJSKIH NOVIC izgubila proti ekipi 
Kamnika z rezultatom 14:12. Našim očitno 
manjka še malo kondicije in podpore navijačev. 
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